

一点家乡事

两项减税政策助力宁波“双创”

5月10日，财政部、国家税务总局联合发布两则通知，明确企业新购入500万元以下设备、器具，单位价值不超过500万元的，允许当年一次性在税前扣除；企业发生的职工教育经费支出，统一税前扣除限额为8%。专家表示，新规有利于降低企业创业创新成本、增强中小企业发展动力、促进扩大就业。

经宁波市国税局初步统计，两项减税新政策，2018年将为企业带来约2亿元的减税红利。下一步，市国税局将紧紧围绕国务院7项减税政策，持续做细做深做实减负工作，最大限度地释放政策红利，助力“大众创业，万众创新”。

记者 徐文燕 通讯员 永轩 裘敬

中国模具之都博览会昨日开幕

为期4天的第十四届中国模具之都博览会及第三届宁波智能工厂展览会17日起在宁波国际会展中心举行。

模具之都博览会在宁波已成功举办十三届，据展会相关负责人表示，今年的展会吸引了美、英、德、瑞、意、日等发达国家及我国港台地区600多家企业参与，摊位1600个左右，自动化智能设备、工业机器人、激光设备等参展设备万余种，创历届新高。

展会以推动“宁波智造”为目标，以“引进新设备、新工艺、新技术，引领企业转型升级”为宗旨，展示各类先进机床800余台，各类工具、模具、气动元件、液压传动等配件附件也聚集。

其中1号馆为智能制造馆，集中展示了机器人、自动化、智能工厂整体解决方案等工业4.0重点特色产品。而6号馆则是激光钣金加工馆，汇集了海内外各类最新最高端的激光加工设备。

记者 张寅 通讯员 傅剑波

泰隆银行上线“亲情超市”

5月13日，宁波北仑大港工业园区的工人魏师傅收到了一张母亲传来的照片。照片上，身在丽水老家的母亲与一位身穿红马甲的“亲情大使”手捧鲜花，笑得十分开心。

“子女存零钱，父母享福利”，泰隆银行基于移动端开发的“亲情超市”一经上线，短短一周内就有上万次点击浏览量，送出了百余份“亲情礼”。这些亲情礼，或是由异乡的游子送给老家的亲人，或是由忙于工作的子女送给父母等长辈。尤其是恰逢母亲节，泰隆银行为母亲节专门设置的“感恩母亲礼”仅需要象征性的存入一元即可享受，由泰隆银行将客户选定的鲜花与礼品寄送到家或直接派出“亲情大使”上门送到长辈手中。

通过手机登录泰隆银行“亲情超市”可以看到，“亲情礼”采取了实物和服务相结合的方式，一些为中老年群体量身准备的诸如“血压管理服务”“专家健康讲座”“名医就诊”等健康公益类活动，也在“亲情礼”之列。用户只需将家人生日或具有特殊意义的日子录入，泰隆银行便可在那一天为家人送上“亲情礼”。

记者 崔凌琳 通讯员 张伟

“品味拉脱维亚”快闪店正式营业

5月15日，“品味拉脱维亚”快闪店于江北来福士广场正式营业，也是第四届中国—中东欧国家投资贸易博览会首场主宾国活动。

今年是拉脱维亚建国100周年，同时在今年6月的中东欧博览会上，拉脱维亚将作为主宾国出席。拉脱维亚视中国为重要的合作伙伴，与宁波的交流合作也不断深化。2016年6月，拉脱维亚投资发展署宁波代表处正式揭牌。2017年，宁波市对拉脱维亚进出口贸易额达1.2亿美元，同比增长18.2%。

见习记者 严瑾 通讯员 姚珏

一周·声音



不要只是被动接受你所传承的世界，不要只是安于现状，除非人们敢于尝试不同的东西，敢于不同凡响，这样才能解决重大挑战，取得持续进步。
——苹果公司CEO蒂姆·库克

近年来中国经济在高技术产业上，新经济的发展非常快。虽然还存在一些问题，但随着“创新驱动发展”战略的不断实施，问题会逐步解决。
——国家统计局新闻发言人刘爱华

干豆腐还每斤5元呢，比肉都贵。现在生猪价格每斤四块六七，每头至少要赔300多元。
——吉林省梨树县四棵镇乡三棵村养猪大户 吴昊